OTBETHBI,

CJlaraeMbIX.
5. Omeem: B oTHOIIEHUU 5:7, cuuTtasi OT Bepumubl A. Perim crHa-
vaJa «3a/ady OJHOro ryo3/isi». Ilycrb BOUT OJUH I'BO3/b, Kacaio-
muiics Tpeyrosbiuka B Touke M na cropone AC. Dukcupyem
HeHTp TpesnoaraeMoro spaiienus (touka O). MosKHO Jiu T1OBEp-
HYTb TPEYTOJIbHUK BOKPYT Touku O Ha HEGOJBIION YTroJ, U ecjn
[1a, TO B KAKyl0 CTOPOHY?

[Iyctp TpeyrosbHUK PACHOJIONKEH TaK, YTO IPU IOBOPOTE BOKPYT
nenTpa Ha 60° 1o yacoBoil cTpesike BepinHa A 1epexoauT B Bep-
muny B. Ilposegem neprnengukymap k npsamoit AC B Touke M.
OH pa3obbeT II0CKOCTh Ha JBe HosyiiockocTu. Ecau touka O
JIOKUT B TOH oke HoJjyIiockoct, uto 1 C, To BOKpYr Touku O
MOKHO IIOBEPHYTb TPEYTOJIbHUK IO YacOBOI CTpEJIKe, a ecjn B
JIPYTOH MOJIYIIJIOCKOCTH, TO IPOTUB YacOBOW CTPEJIKH.

Bepnemcs k «3ajaue Tpex rBosjeii». IIpoBenem tpu coorset-
CTBYIOIMX IIepreHnKysipa. JJokaskeM, 4TO ecjau OHU He Iepece-
KalOTCS B OJHOW TOYKE, TO TPEYTOJbHUK MOXHO IOBepHYTb. [leii-
CTBUTEJIbHO, TIE€PIEH/INKYJISPbI Pa3OMUJIM IIJIOCKOCTb Ha CeMb 06-
sacreit. ComocraBuM Kask/0il 06J1acTH CTPOKY U3 TPEX CHMBOJIOB
tuna + uiau —. IlepBblil mioc o3navyaer, 4TO TBO3/(b HA CTOPOHE
AB He IPENATCTBYET BPAIIEHUIO TPEYTOJbHUKA BOKPYT TOUYEK
3TOil 006J1aCTH 10 YaCOBOU CTpeJsiKe U T.[[. PazupiM 06JacTsM He
MOTYT COOTBETCTBOBATH OJINHAKOBBIE CTPOKU. BceX BO3MOMKHBIX
cTpoK BoceMb. [loaToMy HaBepHsIKa BCTPETHUTCS MJIM CTPOKA +++,
WM CTPOKA — — —.

Wrak, neprenpuky/Isapbl IepecekaloTcss B oaHolt touke. Touxw,
re BOUTHI rBo3au Ha croponax AB, BC u AC, o6o3HaunM cOOT-
BercTBeHHO uepe3 D, E u F. Ilycrb neprnenauxynsap Kk AB B Tou-
ke D nepecexkaer AC B Touke K, neprenguxyJsap kK BC B Touke
E nepecexaer AC B Touke H, u 5TH NEPIEHIUKYJIAPDI llepeceKa-
iorest B Touke R. Torma AK = AD/cos60° = AC/2 u CH =
=CE/cos60° = 2/3AC. Tpeyroabiuk HRK paBHOGEAPEHHDII,
nockosbky yriot HKR u KHR pasubt 30°. Orciona HF = FK n
F nenut cropony AC B OTHOMIEHHM 5:7, CUUTasl OT BepIHIMHBI A.

11KJTACC

1. 3amerum, uTO
x+y+z-2xy +yz +az) +dayz —% :%(Zx -1)2y - 1)(2z - 1).

Ecsin sieBasi yacth paBeHCTBA paBHA HYJIO, TO XOTSI Obl OJUH
MHOKUTEJNb CHPaBa paBeH HYJIIO.
2. Her, ne caenyer. Ilpumep:

f(x) =

3. OGoznauum yepe3 M TOUKY I€peceueHust MeJHaH TPeyroJbHU-
ka ABC. PaccMoTpuM paBHOCTOPOHHUIL TpeyroabHuk APQ, nist
KOTOpPOro otpe3ok AK siBjgercss MelnaHoi, a Touka P JiekuT Ha
npsmoit AB. Tak kak Touka nepeceueHus: MeJUaH BCerjaa JeJuT
MesiManbl B otHouienuu 2:1, touka M gBjsieTcs TOUKON Iepece-
yeHus MeAual, T.e. LeHTpoM Tpeyroubuuka APQ. 3uauurt,
OKPM = 30° = OKBM. CnenoBarenbto, Touku M, K, P, B
Jeskar Ha ofHoll okpyskHoctu. Tax kak yron OMKP npsamoit,
MP — puamerp 3TOH OKPY>KHOCTH. ITa OKPYKHOCTDb IepeceKaeT
AP poBHO B JIByX TOYKax, O/lHa U3 KOTOpbIX P, a apyras, B, —
cepeanna AP.

[Tycrp cropona tpeyronbuuka APQ pasna 2a. Umeem: AB = a,
AK = \f34. Tpeyrombuuk BKP — paBuocroponnuii, BK = a =
=KC un BC = 2a. [lanee, [JABK = 120°, oTkyzsa 1o reopeme Ko-
cunycoB AC*> = AB? + BC? — 2AB[BCcos120° = ¢*> + 4a* +
+2a” = 74* Haxoner, naxogum cosTJACB =(4+7 - 1)/(2 [2\/7) =

=5/(247) u cos0ICAB = (7 +1-4)/(247) = 2/V7 .
4. TlpaBast yacTb ypaBHeHUsI IIPU JleJIeHUM HA 3 JIOJDKHA /1aBaTh

TOT K€ OCTaToK, 4To M JeBad, T.e. 1. [loatomy z — uerHoe uucJo.
AHAJIOTUYHO, JIeBasi YacTb YPABHEHUS JEJUTCS HA 4 C OCTATKOM

2-x, ecommx <1

1/x, ecmx >1

YKA3BAHNA,

PEIMEHNA 59

1, moatomy 4mcJo & Toxe yerHoe. O603HAUNB z = 2f, UMeeM

5 =2 =3" 5 + 2 =3 Toaromy u = 0, v = x = 2k. 3ua-
ant, 1+ 9o+t = 3%, orkyza (Sk +1)(3k —1) = 20", Hosyuun
3 t=om, 3 —1=2"2"-9"=2 Orcionan=1, k=1,
y=2,x=2k=2,z=2.

5. Uucsio 61 HeyeTHOE, MOITOMY HA IJIOCKOCTH Takasi CHCTEMa
LIECTEPEHOK BPAIATbCsl He CMOXKET: eC/IM OJIHA U3 IIeCTePEeHOK
BpAIIAeTCs 110 YacOBOI CTPEJIKe, ee COCE/N JIOJUKHBI BPAIaThCs
MIPOTHUB 4acOBOIl cTpesiku, n Hao60poT. O/HAKO B IIPOCTPAHCTBE

7
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TpefyeMast KOHCTPYKI[HMSI BO3SMOKHA — CM. PHC.7.

[Tnockocru mecrepenok 1 — 13 neprenuKyJIApHbl KOOPAUHATHON
mirockoct Oxz; mecrepenku 13—61 u 1 cogepskarcs B I1JI0CKOCTH
Oxy. Ilpu arom mecrepenku 13, 15, 17, ..., 61 Bpamalorcd 10 ya-
coBoii crpedike (ecm cMOTpeTb Ha TI0CKOCcTh OXxy CBepXy), a lie-
crepenku 14, 16, ..., 60, 1 — nporus yacosoii crpesku. Ha ygact-
ke 1— 13 2101l LenoYKy IIPOUCXOJUT IIepeMeta YeTHOCTU HOMEPOB
HIECTEPEHOK, BPAIAIONUXCS B IJIOCKOCTH OXY B OJIHY CTOPOHY:
mecrepenku 1 u 13 BpaiaioTcs B pasHbIX HallPaBJICHUAX.
Kommenmapuii. Berperusiimiicst B 9101 3a/1a4e 00bEKT HA3bIBACTCS
nentoit Mébuyca.

MN36paHHble 3agayn oTtbopa Ha Poccuinckyio onumnuany

1. Iepsoe pewenue. Tycts P(x) = ax* + a,x" + ..., tne k >
k £
>m 2 0. Torma P(P(x)) = ak(akx tax"+.)
k m o
+ am(akx +a,x" +..)" + ... llpu packpbiTun neppoii ckoOKH
nostyvaiores crenenu k> > k(k — 1) + m >... Crapiag crenenp
BTOPOIt ckoOKM pasHa km. Ho k(k —1) + m > km upu k > 1. B

arom cayuae kR(k —1) + m > 0. [oayuwma: k = 1, n = 1. Jlerko
1

BHUJeTb, uto P(x) = x — 5

Bmopoe pewenue. O6osnauum Q = p', torga Q(x)Q(P) =
= nx"™". 3naunt, Q(x) omnounen: O(x) = gx*. O(P(x)) Takske
opHousien. Ilpu k& > 0 sto osnauvaer, uro P(x) — oxxounen. IIpo-
tusopeune. oayunmm: P(x) = ax + b, n = 1.

2. Iepemmmenm ypasuenue: (x — a)(y — a) = a*, rae x £ 0.
UYucesio 1esIbIX pellenuii aToro ypaBHeHus: umeer Buj 4k + 1% 99.
3. 3amymepyeM HIKOJIBHUKOB B MOPS/IKE OYepe/lll B MEPBLIit

nenb. Ilycts ux Bcero n. Ilyctp & — HOMep IMIKOJIBHUKA, UTPaB-
HIEro € MOCJEAHUM B 1EPBbIi jietb. Torga oH Urpaj co MKOJIbHH-
KaMu ¢ HoMepamu oT k + 1 o n. flcho, 4to BO BTOPOIl /eHb OH
TaK)Ke Urpaj ¢ KeM-TO U3 HHX.

4. Jemma. Ecm x,, x,, x; — xopuu 3 +px +q, p, ¢ U Q,
X, Xy, X3 0O, 10 ax, +bx, + cx; 2 tupua, b, ¢ U Q.
Jloxasamenvcmeo. Iyers x; # x,, Ax, + Bx,=1,A, B U Q, A % 0.

P(x,) = P(x,) = (2, -, (xf X +x22) +7’) =0.

>(
(§j2-§+1>0.
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